
Прокуратура  Балтачевского  района  заставила  ресурсоснабжающую
компанию должным образом рассмотреть заявление местного жителя. 

Установлено,  что  в  октябре  2018  года  женщина  обратилась  в  ООО
«Коммунальное хозяйство» с просьбой отключить ее квартиру от центрального
отопления в связи с не проживанием. 

Сотрудники организации зарегистрировали заявление, но не приступили к
его  рассмотрению.  Когда  заявитель  не  получила  ответ  в  установленные
законодательством сроки, она обратилась за защитой своих прав в прокуратуру.

По  выявленным  нарушениям  законодательства  об  обращении  граждан
прокуратурой района в адрес директора ООО «Коммунальное хозяйство» внесено
представление об устранении нарушений, по результатам рассмотрения заявителю
дан ответ.

Кроме того, постановлением мирового судьи директор оштрафован на 5 тыс.
руб. по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). 

Руководитель,  не  согласившись  с  решением  суда,  обжаловал  его  в
апелляционном  порядке,  ссылаясь  на  то,  что  его  организация  занимается
коммерческой  деятельностью  и  не  является  субъектом  данного
административного правонарушения.  

Решением Балтачевского межрайонного суда от 14.02.2019 постановление
мирового судьи оставлено без изменения, в связи с тем, что ООО «Коммунальное
хозяйство»  осуществляет  публично  значимые  функции  по  предоставлению
жилищно-коммунальных услуг по теплоснабжению и водоснабжению,  является
единственным  поставщиком  тепловой  энергии  предприятиям  и  частным
потребителям,  то  есть  осуществляет  публично  значимую  деятельность,
затрагивающую права и свободы неопределенного круга граждан, организаций и
учреждений.   

И.о. прокурора района

советник юстиции                  Р.Э. Хабиров


